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Přes bariéry s policií
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Mgr. Tomáš Skoupý

Přes bariéry s policií je sportovně charitativní projekt, jehož myšlenkou je motivovat studenty středních škol ke sportovním aktivitám a zároveň svými výkony pomoct handicapovaným. Projektu jsme se zúčastnilo i naše gymnázium, konkrétně všichni studenti závěrečných ročníků, tedy studenti 4.A, 4.B a Oktávy.

   




V úterý 29. března na stadionu Lokomotivy Beroun zástupci Policie ČR prověřili naše studenty ve 4 různých disciplínách, kdy z každé získávají body dle výkonu. Fyzické prověrky jsou totožné s těmi, které absolvují uchazeči Policejní akademie. Skládají se konkrétně z člunkového běhu, počtu provedených kliků, celomotorického testu a běhu na 1000m. Pro úspěšné splnění fyzických testů je třeba získat alespoň 36 bodů a zároveň z žádné disciplíny nemít méně ne 4 body.

Z našich studentů, kterých bylo do projektu zapojeno 42, úspěšně prošlo 17. Celkem tedy 14 chlapců a 3 dívky zvládlo získat dostatečný počet bodů pro certifikát Policie ČR. Některé výkony našich studentů byly více než nadprůměrné. Za zmínku stojí jistě dva nejlepší, a to výkon Michala Smetany z oktávy a také Elišky Komancové z oktávy.

Michal Smetana – celkem bodů: 70 
 (člunkový běh: 9,6s, počet kliků: 51, celomotorický test: 26, běh na 1000m: 3:05)

Eliška Komancová – celkem bodů: 57
 (člunkový běh: 10,8s, počet kliků: 42, celomotorický test: 42, běh na 1000m: 3:56)

Celý tento projekt byl letos také jako charitativní akce pro sedmnáctiletou Dášu, která v 6 letech přišla o levou nohu a k aktivnímu životu potřebuje nyní bionickou protézu. S tím jí pomáhá nejen Policie ČR, ale hlavně nadace Konto Bariéry a čím více nasbíraných bodů od studentů, tím více peněz pro Dášu. V rámci středočeského kraje budou tři nejlepší sportovci nejen osobně oceněni, ale také pozváni na předávání finanční podpory mladé Dáše. Projekt Přes bariéry ještě v tuto chvíli není u konce, ale vše naznačuje, že právě náš student Michal Smetana se objeví mezi třemi nejlepšími sportovci a bude pozván na slavnostní předávání.  Za celou naší školu děkujeme všem zúčastněným, přejeme Dáše, aby se co nejrychleji zapojila do aktivního života a smekáme klobouk před všemi excelentními výkony, které naši studenti podali, obzvlášť Michal a Eliška.

https://berounsky.denik.cz/zpravy_region/foto-berounsti-policiste-usporadali-jarni-cast-projektu-pres-bariery-s-policii.html
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